Erratum

In JAOCS 55(11):755, the formula portion of Figure 5 was printed incorrectly. The correct figure should read:

$$\frac{Y_b}{Y_a} = \left[\frac{X_b}{X_a}\right]^{2.2}$$

ASSUMPTIONS:

0.5% RESIDUAL OIL (A.O.C.S. TEST) SPECIFIED.

LET X = 10 MIL THICK FLAKES

Xb = 20 MIL THICK FLAKES

 Y_a = minutes extraction time for x_a

Yb = MINUTES EXTRACTION TIME FOR Xb

FIG. 5. Effect of flake thickness on extraction rate.